

WESTMILK

Letnik XXXI.

Celovec, petek, 28. maj 1976

Štev. 22 (1763)

Odstop od preštevanja

bi konstruktivno prispeval
k rešitvi odprtih vprašanj

Koroški Slovenci ne moremo
sodelovati na proslavi
ki nas hoče izključiti že iz same zgodovine

Po volji tistih, ki bi hoteli koroške Slovence zbrisati ne le iz današnje koroške stvarnosti, marveč tudi že iz same zgodovine, praznuje Koroška letos svojo „tisočletnico“. Osrednja proslava v okviru tega praznovanja naj bi bil „Koroški dan“ dne 26. junija. Prireditve se bodo boje udeležili najvišji predstavniki Avstrije z zveznim predsednikom dr. Kirchsclägerjem na čelu. Na prireditve je deželni glavar Wagner povabil tudi osrednji organizaciji koroških Slovencev, ki pa sta po temeljiti presoji položaja in oceni vzrokov svojo udeležbo odklonili.

Svojo tozadevno odločitev sta Zveza slovenskih organizacij na Koroškem in Narodni svet koroških Slovencev sporočila deželnemu glavarju v skupnem pismu z ne 20. maja 1976, v katerem je rečeno:

Podpisani osrednji organizaciji koroških Slovencev sta na ločenih sejah svojih odborov razpravljali o Vašem vabilu za udeležbo na Koroškem dnevu ob priložnosti tisočletnega jubileja in sta prišli do enotnega zaključka, da se jubilejnih praznovanj ne moreta udeležiti.

Zlasti je zgodovina Koroške veliko starejša in naj bi očitno s to proslavo bil obstoj nekdanje slovenske kneževine izločen iz zgodovinske slike, kakor je prišlo to do izraza tudi v nekaterih predavanjih na zasedanju avstrijskih zgodovinarjev.

Po drugi strani koroški Slovenci spričo poskusov, da bi s pomočjo tako imenovanega ugotavljanja manjšine oziroma štetja posebne vrste revidirali člen 7 državne pogodbe in zožili pravice slovenske narodne skupnosti, nimajo nobenega vzroka sodelovati na proslavi, ki hoče koroške Slovence izključiti že iz same zgodovine.

Pozdravljamo Vašo odločitev, da ta Koroški dan ne praznujete v smislu ali v obliki minulih jubilejnih praznovanj in da usmerite pogled predvsem na skupno bodočnost vseh Korošic in Korošcev ne glede na njihovo socialno ali etnično pripadnost, vendar pa vemo iz izkušenj, da pozitivne izjave odgovornih politikov ob takih priložnostih nimajo mesta v konceptih dejanskih organizatorjev takih praznovanj, kar najbolje dokazuje dejstvo, da so bili koroški Slovenci tudi tokrat prezrti pri načrtovanju praznovanja.

Osrednji organizaciji slovenske narodne skupnosti na Koroškem sta mnenja, da bi bil, v kolikor je želja po mirnem sožitju dejansko iskrena, ta Koroški dan povod, da se odstopi od predvidenega štetja posebne vrste in se s tem konstruktivno prispeva k rešitvi odprtih vprašanj.

Koroški Slovenci bi videli v taki odločitvi „priznavanje k nadaljnjemu sodelovanju in sožitju v skupni

organizaciji preverili svojo odločitev glede sodelovanja na Koroškem dnevu.

Tako sta osrednji organizaciji koroških Slovencev s čutom odgovornosti jasno povedali, kako si zamišljata sodelovanje in sožitje v skupni domovini in kako naj bi izgedal konstruktivni pristop k reševanju odprtih vprašanj. Na žalost pa na nasprotni strani take iskrene pripravljenosti očitno ni. Kajti ne da bi z eno samo besedo zavzel stališče k utemeljenim argumentom obeh organizacij, deželni glavar Wagner le „z začudenjem“ ugotavlja, da je vodstvo Slovencev „znova zavrnilo ponujeno roko“. In vodstvu koroških Slovencev celo očita, da mu očitno ni na tem, da bi tudi s svoje strani prispeval k izboljšanju ozračja v deželi.

Ob takšni govorici najbolj odgovornega predstavnika dežele je pač treba jasno in odločno povedati, da je samo dokaz popolnega pomanjkanja iskrene pripravljenosti za medsebojno zblizanje in konstruktivno sodelovanje, če večina manjšini brezobzirno vsiljuje svoje diktate in ji poleg tega še očita, da ravna neodgovorno, če se v skrbi za svoj obstoj takim diktatom upre. S tem si uradna Koroška in večinski narod izstavljata zelo slabo spričevalo svoje demokratične zrelosti: saj demokracija vendar ne pomeni uveljavljanje sile močnejšega nad šibkejšim, marveč enakopravno in enakovredno iskanje skupnih rešitev.

Podpora boju za izpolnitev člena sedem

V ponedeljek 31. maja 1976 bo na Dunaju pred uradom zveznega kanclerja demonstracija, ki ima namen, da podpre poleg drugih narodnostnih skupin tudi nas koroške Slovence v našem boju za dosledno izpolnitev sedmega člena avstrijske državne pogodbe in proti kakršnemkoli ugotavljanju manjšine. Kot organizatorji nastopajo Avstrijska visokošolska zveza, Avstrijsko odporiško gibanje, Hrvatski akademski klub in Klub slovenskih študentov na Dunaju.

Kakor smo kratko že poročali v zadnji številki našega lista, je zvezna vlada prejšnji teden na seji ministrskega sveta odobrila osnutek tako imenovanega zakona o narodnostnih skupinah ter ga posredovala parlamentu v nadaljnje obravnavanje in sklepanje. Sedanji osnutek se razlikuje od prejšnjega v toliko, da so bili v stvarnih vprašanjih upoštevani nekateri rezultati, doseženi na zadnjih pogovorih med skupino ekspertov in predstavnikih obeh osrednjih organizacij koroških Slovencev. Toda v načelnem in najvažnejšem vprašanju je šla vlada tudi zdaj povsem mimo utemeljenih argumentov in upravičenih pomislekov prizadete manjšine: slej ko prej vztraja na tem, da je pogoj za reševanje odprtih vprašanj ugotavljanje oziroma preštevanje manjšine in da bo uresničevanje pravic in s tem izpolnitev člena 7 omejeno na tiste kraje, kjer se bo 25 odstotkov oziroma „približno četrtina“ prebivalcev priznala k manjšini.

V tem smislu je pododbor ustavnega odbora parlamenta minuli teden obravnaval predvideno novelizacijo zakona o ljudskih štetjih in prišel do soglasnega zaključka, da se za posebno štetje manjšin ustvarijo kar tri različne možnosti:

- redno ljudsko štetje, ki se izvaja vsakih deset let in bo naslednje izvedeno leta 1981;
- izredno ljudsko štetje, ki ga imenujejo tudi „posebno“ ali „jezikovno štetje“ in ki bi bilo v najboljšem primeru izvedljivo šele prihodnje leto;
- „jezikovno štetje“ v okviru statističnega ugotavljanja stanja prebivalstva (Personenstandserhebung), ki ga izvedejo vsaka tri leta in je prihodnje na vrsti 10. oktobra letos.

Zdaj je torej tudi parlamentarni pododbor — kakor poprej že vrhovi treh v parlamentu in koroškem deželnem zboru zastopanih strank in potem zvezna vlada — dosegel „odločen napredek“. Tako vsaj so člani odbora v prvih izjavah ocenili novo uskladitev stališč v zvezi s štetjem manjšin, ne da bi se zamislili ob stališču, ki so ga k temu odločilnemu vprašanju le nekaj dni prej slišali iz ust predstavnikov koroških Slovencev in gradiščanskih Hrvatov. Nasprotno: argumente neposredno prizadetih so pustili ob strani ter upoštevali edinole mnenje tistih, v katerih imenu je Heimatdienst zagrozil, da se bo spet poslužil „demokratičnih sredstev boja“ (menda je med

taka sredstva sodilo tudi vandalsko podiranje uradnih dvojezičnih napisov leta 1972), če se zakonodajalec ne bi uklonil njegovim zahtevam.

V ponedeljek 31. maja se bodo na Dunaju nadaljevali pogovori med skupino ekspertov in predstavnikih koroških Slovencev o „pragmatičnem reševanju“ odprtih vprašanj. Ali bo po tej poti res uspelo doseči kakšen napredek? To bo brez dvoma pokazala šele bodočnost. Vsekakor je predsednik koroške FPÖ dr. Ferrari že zelo odločno povedal, da njegova stranka na noben način ne bo pristala na pragmatično rešitev, marveč pride zanj kot podlaga za rešitev v poštevedinole tajno ugotavljanje; „o teh vprašanjih ne more biti in tudi ne bo nobenega kompromisa“. In tudi v vrstah ÖVP je slišati glasove, ki odklanjajo pragmatično reševanje ter se zavzemajo za „načelno, politično rešitev“.

Za eno in drugo obliko reševanja pa je nedvomno najbolj potrebno, da se najprej spremeni sploh odnos do manjšinskega vprašanja, kajti ne more priti do rešitve, ki bi bila manjšinam naklonjena, dokler odgovorni ne bodo končno in brezpogojno opustili zamisel ugotavljanja manjšine v eni ali drugi obliki.

Mednarodno pravni vidiki položaja manjšin v Avstriji

Danes je v Ljubljani posvetovanje o aktualnih vprašanjih slovenske in hrvaške manjšine v Avstriji, ki sta ga pripravila Inštitut za narodnostna vprašanja iz Ljubljane ter Zavod za migracijo in narodnosti iz Zagreba. Namen posvetovanja je znanstveno preučiti predvsem vsebino osnutkov zakonskih predlogov o „ljudskem štetju posebne vrste“ ter o „narodnostnih skupinah“.

Oba zakonska osnutka, o katerih bo avstrijski parlament predvidoma razpravljati in sklepati že meseca julija, sta za nadaljnji razvoj položaja slovenske in hrvaške manjšine v Avstriji izredno pomembna. Ljubljansko posvetovanje bo obravnavalo mednarodno pravne vidike položaja manjšin v Avstriji ter njihov dejanski položaj s posebnim ozrom na omenjene zakonske osnutke, ki jih manjšini ocenjujeta kot nadaljnji korak restriktivne in manjšinam nenaklonjene politike Avstrije.

Pobudo znanstvenih zavodov za današnje posvetovanje je podprla tudi republiška konferenca SZDL Slovenije ter poudarila, „da bo posvet omogočil objektivno seznaniti tudi mednarodno demokratično javnost s pravično borbo naših manjšin v Avstriji“.

Zaostritev boja za slovensko gledališče v Trstu

Stalno slovensko gledališče v Trstu se je — kakor smo v našem listu že poročali — zaradi nerazumevanja uradnih italijanskih dejavnikov in neizpolnjevanja obveznosti do slovenske narodne skupnosti znašlo v tako težavnem položaju, da je moralo prav v svoji jubilejni sezoni prekiniti z delom. Prejšnji teden se je položaj še zaostril in v tej situaciji se je kolektiv gledališča odločil za povsem nenavadno obliko boja: sprejel je sklep o zasedbi Kulturnega doma (kjer je sedež gledališča).

Z zasedbo Kulturnega doma je bitka za Stalno slovensko gledališče v Trstu prešla v novo, ostrejšo fazo, s katero želi kolektiv podpreti vodstvo gledališča v naporih za ureditev vseh odprtih vprašanj tekoče sezone in zagotovitev nemotenega dela v novi sezoni, ki je v zvezi s priznanjem ustreznega statusa za gledališče slovenske narodnostne skupnosti v Italiji.

V tej fazi boja za svoje gledališče je slovenska narodnostna skupnost deležna široke solidarnosti tudi med večinskimi italijanskim narodom. Številne kulturne ustanove, sindikati in druge organizacije so kolektiv slovenskega gledališča zagotovili podporo v njegovem prizadevanju. Uradne dejavnike so opozorili na pomembnost, kulturne, umetniške in socialne funkcije gledališča, ki v tej sezoni praznuje tridesetletnico nepre-

kinjenega delovanja, pa tudi na nezamenljivo vlogo posredovanja različnim kulturnim stvarnostim, ki so prisotne v tržaškem mestu in v deželi Furlaniji-Juljski krajini — „vlogo, ki ji ni namenjeno samo kulturno plemenitenje slovenske narodnostne skupnosti, ampak vsega italijanskega življa“.

Med drugimi je zasedeni Kulturni dom obiskala tudi delegacija Slovenske kulturno gospodarske zveze. Kolektiv Stalnega slovenskega gledališča je izrekla solidarnost in poudarila potrebo, da se v tem odločilnem trenutku doslednega boja za odstranitev vseh vzrokov, ki so privedli gledališče v kritično stanje, ter za dokončno ureditev njegovega statusa solidarno strnejo vsi dejavniki slovenske narodnostne skupnosti skupaj z italijanskimi demokratičnimi silami. „Kot v preteklosti bo SKGZ tudi sedaj zastavila vse svoje moči, da bo ta naša najvidnejša kulturna ustanova lahko nadaljevala z ustvarjalnim delom in se nemoteno razvijala.“

Stalnemu slovenskemu gledališču v Trstu in preko njega slovenski narodnostni skupnosti v Italiji tudi koroški Slovenci izrekamo bratsko solidarnost v želji, da bi dosegli čim prej in čim več uspehov v boju za svoje gledališče in sploh za svoje pravice in vsestransko enakopravnost.

Ob vztrajanju na ugotavljanju ne more priti do rešitve, ki bi bila manjšinam naklonjena

Uspel koncert SPD Borovlje

V nedeljo popoldne 23. maja je Slovensko prosvetno društvo Borovlje vabilo prijatelje lepega petja in glasbe na koncert. Dvorana pri Cingelcu na Trati je bila spet prizorišče lepo uspele prireditve, na kateri sta nastopala mešani pevski zbor SPD „Danica“ iz Št. Vida v Podjuni pod vodstvom priznanega dirigenta Hanzija Kežarja in domači mladi instrumentalni kvartet „Drava“, najnovejša pridobitev SPD Borovlje.

Številno publiko je pozdravil predsednik SPD Borovlje A. Wieser in želel vsem mnogo prijetnega uživanja. Poleg številnih domačinov iz Borovelj in okolice so se koncerta udeležili tudi tajnik Zveze slovenskih organizacij dipl. inž. Feliks Wieser, tajnik Slovenske prosvetne zveze Andrej Kokot, občinski odbornik Feliks Wieser iz Slovenjega Plajberka ter veliki prijatelj in poznavalec Koroške prof. Zorec iz Kranja.

S programom so pričeli gostje iz Št. Vida. S svojim izvajanjem so ponovno dokazali, da imamo opraviti s kvalitetnim zborom. Čudoviti glasovi, izredno sposobni pevovodja in akustično zelo primerna dvorana, so tvorili harmonično celoto, tako da so bili zadovoljni pevci in pa seveda tudi številni navdu-

SPD „Danica“ Stanko Wakounig. Znal je v izbranih besedah vsako posamezno pesem tako zanimivo in privlačno opisati, da smo ji sledili s podvojenim zanimanjem. Skratka, med povezovalnimi besedami in posameznimi pesmimi je bilo čutili skladno povezavo, kar je dalo pevskemu nastopu še večjo privlačnost.

Prijetno je seveda spet iznenadil mladi instrumentalni kvartet SPD Borovlje. Odlični harmonikaš in spretni kitaristke, ki znajo še prav lepo peti, so pri publiku izzvale navdušen aplavz, tako da so na koncu svojega sporeda morali do-

dati še en komad. Mlademu instrumentalnemu ansamblu velja vse priznanje z željo, da pri nadaljnjem delu ne bi popustili, zlasti zato, ker so pri njihovih lelih možnostih napredovanja seveda še zelo velike.

Samoumevno velja izredna zahvala odličnim ustvarjalcem iz Št. Vida, ki pa so itak znani kot odlični pevci in pripadniki najaktivnejšega slovenskega prosvetnega društva na Koroškem.

Za prebivalstvo Borovelj in okolice je bil nedeljski koncert pravo doživetje, ki nam bo ostalo v prijetnem spominu.

SPD „Bisernica“ uresničuje svoj načrt

Slovensko prosvetno društvo „Bisernica“ v Celovcu je pred nedavnim izvedlo svoj občni zbor. Takrat je novoizvoljeni odbor pod vodstvom predsednika Andreja Moharja izdelal obširen načrt, ki ga bo društvo izvedlo v novi poslovni dobi. Čeprav je delo slehernega društva koroških Slovencev težavno — pri tem je društvo „Bisernica“ še posebej prizadeto, ker deluje v Celovcu in nima na voljo lastnih prostorov, najemnine dvoran pa so zelo visoke — pa vendar z uspehom uresničuje svoj zastavljeni cilj. Kmalu po občnem zboru je imelo v gosteh ansambel Primorskega dramskega gledališča iz Nove Gorice, ki je prišel s Cankarjevim „Martinom Kačurjem“. S tem je društvo izvedlo svojo prvo večjo prireditev oziroma se je vključilo v proslavljanje 100-letnice smrti pisatelja Ivana Cankarja.

Člani društva „Bisernica“ so se udeležili tudi osrednje proslave

100-letnice smrti Ivana Cankarja v Ljubljani in kajpada tudi premiere filma „Idealist“ v Celovcu. S tem pa je društvo „Bisernica“ ponovno pokazalo, da se kljub velikim težavam le da nekaj ustvariti. V kratkem nas bo „Bisernica“ spet vabila na svojo prireditev v Celovec. Tokrat bo imelo v gosteh igralski ansambel Slovenskega prosvetnega društva „Edinost“ v Pliberku „Oder 73“, ki bo v četrtek 3. junija v modri dvorani Doma glasbe nastopil s saliričnim kabaretom 1×1=1 avtorice Anite Hudl, ki je komad tudi zrežirala. Tu je treba naglasiti, da je ansambel prav s tem kabaretom doma in tudi v Sloveniji bil deležen dobrega sprejema, tako z igralske kot tudi s strani režije. Zato je odločitev odbora „Bisernice“ povsem na mestu, namreč, da ta komad prikažejo tudi v Celovcu. Prireditelji na tej predstavi predvsem pričakujejo mladino in člane ter prijatelje društva.

SPD „Bisernica“ v Celovcu ima seveda še marsikaj v svojem načrtu, ki ga misli izvesti v letošnjem letu. Če tu omenimo le še, da bo v kratkem priredilo seminar za lutkarje in tako spet poživilo lutkovno dejavnost, ki jo je svojčas imela Slovenska prosvetna zveza. Vse to pa se razumljivo dogaja v sodelovanju s Slovensko prosvetno zvezo, ki je SPD „Bisernici“ že na občnem zboru zagotovila vsestransko podporo. O nadaljnjih uresničitvah Slovenskega prosvetnega društva „Bisernica“ v Celovcu bomo z veseljem poročali.

Razstava Pernhartovih slik

V avli celovškega deželnega muzeja so v ponedeljek 17. maja otvorili posebno razstavo znanega koroškega slikarja Marka Pernharta. Razstavo je v okviru proslavljanja 1000-letnice Koroške pripravilo Koroško zgodovinsko društvo. Na ogled je 100 risb in skic, ki predstavljajo koroške grajske razvaline in gradove. Med razstavljenimi risbami je nekaj gradov, ki danes ne obstojajo več. Poleg omenjenih del je Pernhart ustvaril še 1200 olj in drugih risb. Čudovite so njegove barvne panorame z Grofsglocknerja, Triglava, Stoka in Šmarne gore.

Da ne bi koroška preteklost na območju gradov in razvalin prišla v pozabo, bo tiskarna Carinthia sporazumno z Zgodovinskim društvom izdala v tisku 197 listov, ki so sedaj last Koroškega kulturnega društva v Celovcu. Marko Pernhart je po rodu Slovenec, saj je pravi sin zahodnih Gur iz Zgornjih Medgorij. Po njem se imenuje tudi ulica v Celovcu.

Razstava slik koroških gradov in razvalin bo odprta do 15. oktobra. Obisk toplo priporočamo.

Klub koroških Slovencev v Ljubljani imel svoj občni zbor

Pretekli petek je Klub koroških Slovencev v Ljubljani priredil svoj občni zbor, ki je bil izredno dobro obiskan. Predsednik mariborske podružnice Anton Brandner se je najprej spomnil Janka Kolnika ter sprejeli nova pravila, izvolili nov upravni in nadzorni odbor. Po končanem občnem zboru je bil družabni večer s kulturnim programom. Nastopil je ženski oktet SPD Obir z Obirskega pod vodstvom Valentina Polanška, ki je recital tudi svoje pesmi. V imenu Zveze slovenskih organizacij na Koroškem je občni zbor pozdravil podpredsednik dr. Malle, ki je želel novemu odboru veliko uspeha pri svojem delovanju.

Klub koroških Slovencev je v pretekli dobi aktivno deloval tako v Ljubljani kot v Mariboru. V Ljubljani so prirejali vsak prvi terek v mesecu koroške večere, na katerih so pretežno razpravljali o situaciji na Koroškem. Duša društvenega delovanja v Ljubljani je bil umrl Janko Črnut. Mariborska podružnica je v pretekli delovni dobi organizirala v Mariboru nastop združenih koroških pevskih zborov ter prirejala izlete na Koroško. Klub je skrbel v pretekli delovni dobi za popularizacijo slovenske manjšinske problematike na Koroškem in v zvezi s tem delom opravil razne akcije.

Klub si je zastavil nalogo, da poišče povezavo z mladino in da organizacijsko zajame vse generacije koroških Slovencev. Tesno misli sodelovati z organizacijami, ki imajo slične namene. Klub bo odprl vrata sploh vsem prijateljem Koroške. V upravni odbor Kluba koroških Slovencev v Ljubljani so bili izvoljeni: Brandner Anton, dr. Ljubo Drnovšek, Gladež Peter, univ. prof. dr. Bogo Grafenauer, Krpač Ivek, ing. Boško Limpl, ing. Marjan Reichmann, Marica Špicar, Jaka Štular, Lojze Ude, dipl. ekonomist Uršič Stane, dr. Tone Zorn, univ. prof. dr. Fran Zwitter in ing. Pavle Zaucer; v nadzorni odbor pa so bili izvoljeni dr. Anton Svetina, ing. Drago Preintz ter Kavelar Franc. Odbora se bosta konstituirala na svoji prvi seji.

Smo za iskrene tovariške odnose

Naprošeni smo bili, da objavimo naslednjo izjavo:

Z začudenjem smo brali v Slovenskem vestniku od dne 21. maja 1976 vest o informativnem sestanku med KSSC in KSSG. Z začudenjem, ker smo kot organizacija, ki že nad 50 let združuje slovenske visokošolce na Dunaju, zvedeli šele iz časopisa na graški in celovski Klub

predlagata ustanovitev kordinacijskega odbora organizacij slovenskih študentov. Kot tako se smatramo tudi mi. Sami se že dalj časa zavzemamo za usklajeno nastopanje vseh slovenskih študentov in smo naše tozadevne predstave v pogovorih s KSSG večkrat zelo jasno precizirali. Zato pozdravljamo omenjeno zamisel, začudeni pa smo nad postopanjem, ki ga ocenjujemo kot poskus izključitve velikega dela slovenskih študentov od priprav za ustanovitev koordinacijskega odbora. Prepričani smo, to smo jasno povedali na delovnem sestanku s KSSG dne 7. 2. 1976 v Celovcu, da se plodno in trajno sodelovanje Klubov slovenskih študentov more razviti le ob popolnem upoštevanju samostojnosti vsakega posameznega kluba. Zato nikakor ne osporavamo pravice graških in celovških študentov, da se sestanejo in razgovarjajo tudi o teh vprašanjih, vendar pa po našem mnenju more biti funkcionalen le odbor, ki ga vsi prizadeji skupno pripravimo in ustanovimo.

Nadalje beremo v Slovenskem vestniku, da KSSG in KSSC predlagata informacijski dan za dijake slovenske gimnazije. Ob tem moramo pripomniti, da to ni nikaka nova pobuda, saj smo na povabilo Slovenske mladine tak informacijski dan že izvedli 18. februarja 1976.

Treba je torej nadaljevati in razširiti že dano iniciativo. V ta namen smo na našem občnem zboru 2. aprila t. l. predlagali graškemu klubu oz. njegovemu podpredsedniku, da v bodoče organiziramo skupno študijske posvete za gimnazijce.

Omenjeni članek v Slovenskem vestniku nas je tokrat prisilil, da odgovorimo tudi v javnosti z namenom, da stvari razjasnimo in postavimo v pravo luč. Naša iskrena želja je, da bi se v bodoče posluževali drugih, učinkovitejših možnosti medsebojnega obveščanja. Vsekakor bomo mi to storili v pričakovanju, da se med slovenskimi študenti v vseh univerzitetnih centrih razvijajo iskreni tovariški odnosi in uspešno sodelovanje.

Klub slovenskih študentov na Dunaju

Slovensko prosvetno društvo „Bisernica“ v Celovcu vabi na zabavno satirično predstavo Anite Hudl

KABARET, KABARET ...
1×1=1

v četrtek 3. junija 1976 ob 19.30 uri v modri dvorani Doma glasbe v Celovcu.

Gostuje Oder 73 SPD „Edinost“ iz Pliberka.

Vsi lepo vabljeni, da si ogledate posebni kabaret o štetju posebne vrste.

Odbor

šeni poslušalci. Šentvidski pevci so imeli svoj bogati in pestri program razdeljen na dva dela. Medtem ko so se v prvem delu predstavili tudi s pesmimi drugih narodov — Dalmincev, Kozakov itd., so v drugem delu posvetili svoj program izključno samo slovenski narodni pesmi. Vlogo spremljalca oziroma povezovalca med posameznimi pesmimi je čudovito podal predsednik

Stenmark spet z Elankami

Sloviti švedski alpski smučar in svetovni prvak v slalomu za katelega je znano, da na smučarskih tekmovanjih vodi oziroma se smučar s smučkami jugoslovanske proizvodnje — Elan, bo tudi prihodnjo zimsko sezono smučal s smučkami omenjene znamke.

V zadnjih mesecih se je mnogo ugibalo, za katero svetovno firmo bo tekmoval Ingemar Stenmark. Zlasti avstrijski proizvajalci smučk so bili zelo zainteresirani, da bi se Švedi oziroma Stenmark odločil za avstrijske smučli. Švedska smučarska zveza je pred nedavnim sporočila tovarni Elan, da bo njihov najboljši smučar še naprej tekmoval z Elankami.

Odločitev Ingemarja Stenmarka oziroma Švedske smučarske zveze je brez dvoma veliko priznanje slovenski tovarni Elan v Begunjah.

